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Felinare din dovleac, 
vedete ale unei parade 
în Ozun, de „Zilele 
Recoltei”

5 lucruri surprinzătoare care  
au ieșit la iveală după un studiu 
științific, în Cartierul Őrkő

O anchetă sociologică, inițiată la solicitarea 
Grupului de Acțiune Locală (GAL) Sepsi, cu 
susținerea Primăriei Sfântu Gheorghe, derulată 
în perioada 29 august - 13 septembrie, centrată 

pe zonele cu probleme din oraș, a scos la iveală 
o serie de concluzii (mai mult sau mai puțin) 
surprinzătoare despre Cartierul Őrkő.  
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Doi morți, după accidentul de 
sâmbătă noapte, de pe DN12; 
șoferul care a inițiat depășirea  
fatală are 18 ani

Un accident care a avut loc sâmbătă noapte pe DN12 a 
luat din nefericire două vieți. Inițial, o persoană a răspuns 
manevrelor de resuscitare, însă a decedat ulterior la spital. 
Au sfârșit astfel doi bărbați, de 68, respectiv 33 de ani. La 
volanul mașinii care a efectuat depășirea și care a dus la 
impactul frontal cu utilitara în care erau cele două persoane, 
se afla un tânăr de 18 ani, potrivit IPJ Covasna.  

În accident au fost implicate trei mașini. Pe lângă cele 
două persoane decedate, în urma impactului au mai rezultat 
încă trei victime care au ajuns la spital. PAGINA 6

Weekend-ul ce tocmai a trecut, toamna a fost sărbătorită la Ozun 
într-un mod inedit. Sâmbătă, 21 octombrie a.c., în centrul comunei, 
peste 200 de copii și adulți au luat parte la parada felinarelor din 
dovleac sculptat. În cadrul evenimentului „Zilele Recoltei Ozun”, a 
fost organizată și o expoziție a produselor tradiționale, iar cei prezenți 
s-au putut bucura de spectacole de dans și muzică populară. 
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Femeie din Întorsura Buzăului bănuită de şantaj, reţinută de poliţişti
O femeie din oraşul Întorsura Bu-

zăului, bănuită că ar fi şantajat în repetate 
rânduri un bărbat cu care ar fi avut 
relaţii intime, a fost reţinută de poliţişti, 
informează Inspectoratul de Poliţie Ju-
dețean (IPJ) Covasna. 

Potrivit sursei citate, aceasta i-ar fi 
solicitat bărbatului diverse sume de 

bani pentru a nu divulga aspecte inti-
me. 

„La data de 19 octombrie 2023, poliţiştii 
din cadrul Poliţiei Oraşului Întorsura Bu-
zăului s-au sesizat din oficiu cu privire la 
săvârşirea infracţiunii de şantaj. La aceeaşi 
dată, cu sprijinul şi sub coordonarea con-
ducerii Parchetului de pe lângă Judecătoria 

Întorsura Buzăului, poliţiştii au surprins 
în flagrant o persoană de sex feminin din 
oraşul Întorsura Buzăului. Aceasta este bă-
nuită că, în decursul lunii octombrie, în 
mai multe ocazii, ar fi solicitat sume de 
bani pentru a nu divulga aspecte intime 
din relaţia pe care a întreţinut-o cu un 
bărbat de 47 de ani. Asupra persoanei au 

fost găsite sumele de 700 de euro şi 1.500 
de lei", se arată într-un comunicat de presă, 
remis vineri AGERPRES. 

Femeia a fost reţinută pentru 24 de 
ore şi introdusă în arestul IPJ Covasna, 
fiind cercetată sub aspectul săvârşirii in-
fracţiunii de şantaj.  
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